
Veselá pantomima
(DJ05138) 

5–9 let

3–6 hráčů

15 minut

48 karet

Rozpoznat předváděné příšerky.

Příprava na hru
Zamíchejte karty a položte doprostřed stolu sedm karet obrázkem nahoru. 
Ze zbylých karet vytvořte dobírací balíček.  

  Pravidla hry
Začíná hrát nejstarší hráč. Vezme si vrchní kartu z dobíracího balíčku. 
Položí kartu obrázkem nahoru doprostřed stolu vedle ostatních karet. 
Poté si vezme druhou kartu a tajně se na ní podívá.

Pokud žádná příšerka z karet vyložených na stole není shodná s touto 
"tajnou" kartou, hráč položí kartu obrázkem nahoru vedle ostatních karet 
a vezme si novou "tajnou" kartu. Hra takto pokračuje, dokud si hráč 
nevytáhne kartu shodnou s některou z karet na stole.

Pokud je jedna z příšerek na kartách na stole shodná s příšerkou na "tajné" 
kartě, hráč si zapamatuje pozici ruky příšerky, poté položí kartu obrázkem 
dolů na stůl před sebe.

Hráč zkontroluje, jestli jsou ostatní hráči připraveni, napočítá do tří, pak se 
postaví a předvede pozici rukou příšerky pro ostatní hráče, aby mohli hádat. 
Všichni ostatní hráči se ve stejný čas snaží uhodnout, jakou příšerku z karet 
na stole hráč předvádí.

Jakmile některý z hráčů rozpozná příšerku, která je shodná s tou, kterou 
hráč předvádí, zakryje kartu rukou.
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Poznámka: Každá příšerka se vyskytuje na několika kartách, takže příšerka, kterou 
se hráči snaží uhodnout, může být přítomna na několika kartách na stole. V tomto 
případě může kartu rukou zakrýt více hráčů, a / nebo jeden hráč může zakrýt dvě 
karty.

Poté hráči zkontrolují výsledek:

• Pokud hráč zakryl správnou kartu, získává tuto kartu a umístí ji před sebe 
(hráč může získat dvě karty, pokud zakryl rukama dvě správné karty).

• Pokud hráč udělal chybu, nezískává kartu. Chybně zakrytá karta zůstává 
na stole. Pokud se jiné karty na stole shodují s předváděnou příšerkou, 
zůstávají zde pro další kola hry.

"Tajná" karta hráče, který právě předváděl, se umístí obrázkem nahoru vedle 
ostatních karet na stole.

Hráč, který získal jednu (nebo více) karet začíná nové kolo hry tím, že si 
vezme vrchní kartu z dobíracího balíčku. Pokud kartu získalo více hráčů, 
vrchní kartu si vezme nejstarší hráč.

Závěr hry
Vítězí hráč, který jako první získal 5 karet.

Varianta pro pokročilé
Když hráč předvádí příšerku, musí předvést pozici jejích rukou a nohou. 
Ostatní hráči budou muset najít příšerku ve stejné pozici.

Varování: Hra obsahuje malé dílky, hrozí nebezpečí udušení.

Autor hry: Anja Wrede


